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CD2620 
Genuine leather belt double
face with reversible buckle. 
MADE IN ITALY. Length 120 
cm / h 3.4 cm. Black/Red. 
In gift box. 

HD96314
Key holder with 6 metal hooks. In 
genuine black leather with 
còntrast reç éinisêinês. Size: 
6x12cm closed, 18x6cm open. In 
gift box.

HD96307
Credit card holder in genuine 
black leather with contrast 
stitching in red color. 
Size: 9x12,5 cm. In gift box.
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HD86329  |  Women’s wallet in genuine black leather. Size: 18.5x9.5x4 cm. 

HD86317  |  Credit card holder in genuine black leather with stitching in red color. Size: 7x10 cm. 
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HD7632N  |  ABS Trolley 20 “, 4 double wheels. Black. Size: 36x22x54 cm. 
HD8690  |  ABS Trolley 24 “, 4 double wheels. Black. Size: 64x24,5x40 cm. 
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HD8630N
Running belt. In elastic material 
and double zip pocket with 
reĥectiùe treatment. Black. 
Size: box: 7,5x4x13,5 cm.
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CD1642S (Size: S)  |  CD1642M (Size: M)  |  CD1642L (Size: L)  |  CD1642XL (Size: XL)  |  CD1642XXL (Size: XXL)
Quilted polyester jacket with hood. Black colour with red trimming. 



10

CD1641S (Size: S)  |  CD1641M (Size: M)  |  CD1641L (Size: L)  |  CD1641XL (Size: XL)  |  CD1641XXL (Size: XXL)
Quilted sleeveless jacket in polyester. Black colour with red trimming. 
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HD7633
Body bag.
Size: 18x22x5 cm

SD0641  �  &¡panel cap in 100] còttòn túill� ùisòr anç sançúich éinish. Øne Siýe: úith açíøstaåle clòsøre. 
CD2639  |  String bag backpack with drawstring closure. in perforated technical fabric. Size: 35X42 cm. 
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HD7630  |  Leisure backpack made of perforated synthetic material. Size: 33x43x16 cm. 

CD2637
Beauty case in perforated 
technical fabric.
Compartment on the 
separate bottom. 
Size: 24.5x11x15 cm. 
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HD7631  �  Spòrt¦leisøre çøééle åaê maçe òé peréòrateç sünthetic material. Siýe: %0û2(ûÑ2% cm. 
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HD6750  �  Ðòlé ømårella úith érame anç riås in reç éiåerêlass. Òn T×T åaê. Siýe: Õ. 90, ļ 120 cm. 
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CD2632  |  Sports bag in 600D polyester with adjustable shoulder strap. Size: 60x24x28h cm. 
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CD2631  |  Backpack in 600D polyester with drawstring opening. Size: 37x47h cm. 
CD2634  |  Body bag in 600D polyester with adjustable shoulder strap. Size: 22x5x25h cm. 
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CD2633  |  Waist bag in 600D polyester. Adjustable strap (L. 122 cm). Size: 23x5x14h cm. 
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 |  Waist bag in 600D polyester. Adjustable strap (L. 122 cm). Size: 23x5x14h cm. 

CD2630
Leisure backpack in 600D
polyester with computer
holder and pratical storage
pockets. Size: 39x30x50h cm. 
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CD1640S (Size: S)  |  CD1640M (Size: M)  |  CD1640L (Size: L)  |  CD1640XL (Size: XL)  |  CD1640XXL (Size: XXL)
Softshell jacket with hood in technical material. Black colour with red trimming. 



20

CD1630  |  Travel backpack in 50D polyester  44lt capacity. 4 external pockets and padded shoulder straps Size: 55x40x20 cm. Black.
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HD8632  |  Backpack with padded and adjustable shoulder straps. Rubber badge logo.  Size: 30x15x47 cm. 

HD8635
Body bag Ducati with TPE 
plastic coating. Rubber
badge logo.
Size: 35x17x8 cm

CD1631
Multi-pocket leg bag made 
of black 50D polyester with 
bottle holder.
Size: 24x29.5 x 2.5cm. 
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HD8634  |  Beauty case with TPE plastic coating.  Rubber badge logo.  Size: 24.5x11x15 cm. 

HD8633
Sailor Bag Leisure time with 
padded shoulder strap.
Size: 25x57 cm. 

HD8631
Spòrt¦leisøre çøħe åaê. 
Size: 63x18x30 cm.
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 HD7601
3 in 1 Smartphone, iPhone
and tablet camera lens kit. 
Box Size: 9,50x2,50x14 cm. 
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HD8698  |  Tool kit in metal case with zip closure. Size: 21x6,5x2,5 cm. 

HD8603
Multitool knife in stainless 

steel and aluminium.
Size: 9,6x3 cm. 
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CS1103  |  Smartphone holder for car dashboard. Easy to attach using a special clip. Size: 11.5x2x2 cm. In box. 

29

CS1101  |  Magnetic mobile holder.  
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HS91010  �  Íash cam 2.4 inch hiêh çeéinitiòn çisplaü� Õens: 90�� Êøtòmatic recòrç úhen car pòúer is òn. 
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CS1102  |  Smartphone holder for car seat headrest in ABS. Size: 12x3.5x5 cm. In box. 
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CS0102B
500ml single-chamber bottle
in 304 stainless steel. 
Ñeiêht 22 cm, ļ ',% cm. Bløe.

CS0102B
500ml s
in 304 stainless steel. 
Ñeiêht 22 cm, 

CS0102G  �  %00ml sinêle¡chamåer åòttle in #04 stainless steel. Ñeiêht 22 cm, ļ ',% cm. Ðreü. 
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CS0101N
Anodized aluminum card
holder with RFID (anti-
skimming) protection for 7 
cards.
Size: 6,5x9,5x1,3 cm. Black.

CS0101G
Anodized aluminum card 
holder with RFID (anti-
skimming) 
protection for 7 cards. Size: 
6,5x9,5x1,3 cm. Grey. M
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CS1133  |  Shoulder bag in EVA and 600 D polyester. Size: 22x4x28 cm. Grey/black with blue trimming. 
CS1132  |  Sport bag in EVA and 600 D polyester. Size: 44x25x32 cm. Grey/black with blue trimming. 
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CS1136  |  Travel beauty case in 600 D polyester. Size: 23x11x14 cm. Grey/black with blue trimming. 
CS1130  |  Backpack in 600 D polyester. Size: 32x16x44 cm. Grey/black with blue trimming. 
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CS1131  |  Roll top backpack in 600 D polyester.  Size: 38x16x68 cm. Grey/black with blue trimming. 
 CS1134  |  Belt bag in EVA and 600 D polyester. Size: 32x6.5x15 cm. Grey/black with blue trimming. 
 CS1135  |  Ultra-light backpack in 600 D polyester. Size: 35x50 cm. Grey/black with blue trimming. 
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CS1151  �  Tòrch ømårella in pòlüester, aøtòmatic òpen anç clòse. Òn åòû. Siýe: Õ. #1cm ļ 9%cm. 
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CS1150 � Ðòlé ømårella in pòlüester, éiåerêlass érame anç riås. Êøtòmatic òpen. Siýe: Õ. 90 cm ļ 120 cm.
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ZS9104G  |  Group 2+3 car seat for use from 15 to 36kgs. Easy-to-use booster seat. Black. 
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HS9103G  |  Car child seat. Group : 1+2+3. Weight : 9 -36 kgs.  Age: 9m-12y (approx). Grey. 
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CS1140G  |  Man’s touch gloves. 100% acrylic one size. In box. Grey. 
CS1140N  |  Man’s touch gloves. 100% acrylic one size. In box. Black. 
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CS1125B
Men’s belt with metal sliding
buckle. 100% polyester.
L. 125 cm x 3.5h. Blue. 
In gift box. 

CS1125N
Men’s belt with metal sliding 
buckle. 100% polyester. L. 
125 cm x 3.5h. Black. In gift 
box. 
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ZS9100  |  Tool case containing nr. 168 work tools in CRV, carbon steel with chromium plating. Size: 35x44x9 cm. 
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HS91006 � Møltiéønctiònal accessòrü in stainless steel úith caraåiner anç kniée, éile anç åòttle òpener. Siýe: (,# cm.

HS91007
Multi-function accessory in 
stainless steel/manicure set
with a LED light. 

steel úith caraåiner anç kniée, éile anç åòttle òpener. Siýe: (,# cm.
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HS91005
Multifunctional accessory
in stainless steel, with 
còrkscreú, file, cøtter, 
scissors, bottle opener.
Size: closed 9,5 cm 

HS91003  |  Portable knife in stainless steel. Size: closed 10,7 cm. 
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CU1490
Gym set made of 2 empty 
dumbbells and 100% cotton 
tòúel. Ìan åe filleç úith 
úater òr sanç. Siýe: ļ 1# û #1 
cm. Towel; Size: 130x60 cm.
MADE IN ITALY.

CU1402
Empty dumbbel. Can be éilleç 
úith úater òr sanç. Siýe: ļ 1# 
cm û lenêth #1 cm. MADE IN 
ITALY.

CU1400
Resealaåle éitness mat ÙÎ. 
Density 30Kg / sm. Size: 
50x0,8x180 cm. 
MADE IN ITALY. 
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CU1401
Møltiéønctiònal fitness
bench made of sturdy steel
tube, with high-quality foam
padding. Size: 138x30x45 cm. 
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HU9435
Sport/Travel bag in black 
technical honeycomb texture.
Size: 42x30x34 cm.

HU9431
Beauty bag in black technical
honeycomb texture. 
Size: 20x11x7 cm.

HU9434
Backpack in black technical
honeycomb texture. 
With rainproof cover. 
Size: 32x20x45 cm.
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SU0490 � Ïitness set ålack còlòr� Íøééle åaê anç elastic úaist åaê. Baê Siýe: 42û#0 û #4 cm. úith Rønninê åelt in elastic material anç çòøåle ýip 
pòcket úith reélectiùe treatment. 



53

HU9433
Belt bag in black technical 
honeycomb texture.
Size: 32x6x12 cm

HU9432
Ultralight backpack in 
black technical honeycomb
texture. Size: 35x50 cm.

SU1403  |  Fitness resealable mat with shoulder strap. In PVC. Size: 173x61x0,4h cm. Black/Anthracite.  



54

SU0432  |  Ultra-light backpack in technical polyester material. Size: 35 x 50 cm. 

SU0431  |  Beauty made of technical material with wide zip opening. Size: 2# x 12 x 10 cm. 
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HU9450  �  Þmårella # sectiòns úith çeçicateç pòøch. Siýe: ļ 9' cm. Õenêht 2% cm. Black. 
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SU1470  |  Fitness watch with lithium polymer battery. Black. In paper box; Size: 7,5x3x13 cm. 
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HU7435  |  Ultra-light polyester 210 bag  with polyester mesh. Size: 45x25x30 cm. 
HU7434  |  Beauty case made of technical material and polyester mesh. Size: 2#x12x10 cm. 

 HU7441  �  Spòrt tòúel éòr êüm in micròéiåre.  Siýe: 40û90 cm. Òn êiét åòû. 
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CU1430G  |  Body bag in polyester. Size: 16x4x20 cm. 

HU7432
Foldable backpack with inner
pocket. Adjustable mesh
straps. Size: 29x42x18 cm.
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CU1431G  |  Travel beauty case with hook. Size: 20x10x14,5 cm. CU1431G
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CA1370N
Fitness watch with lithium 
polymer battery. Black. 
In paper box; 
Size: 7,5x3x13 cm. 

CA1370Y
Fitness watch with lithium 
polymer battery. Yellow. In 
paper box; 
Size: 7,5x3x13 cm. 

CA1330
Bike bag in polyester 600D 
with smartphone window.
Size: 20x11x9 cm. Black. In 
paper box. 
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SA1330C
×ülòn åackpack. 

Double compartment with
top zip closure, 25 liters. 

Size: 33x17x45 cm.
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CA2340C  |  Beach towel 100% cotton terry with fringes on both short sides. Size: 70x150 cm. Weight 290gr/sqm. Light blue. 

CA2340  |  Beach  towel  100% cotton terry with fringes on both short sides. Size: 70x150 cm. Weight 290gr/sqm. Yellow. 
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CA0330Y
×ülòn åackpack. 

Double compartment with
top zip closure, 25 liters. 

Size: 33x17x45 cm. 

67

CA1340G  �  Êcrülic ski hat packeç in åòû. Øne siýe. Ðreü. 
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SA1331  |  Cooler backpack; made of 600D polyester, interior in PE/PEVA. Size: 45x30x14 cm/ 20 liters. Black. 
CA2331 | Large thermal bag, zip closure, in polycanvas 600 D. Size: 41.0 x 26.0 x 38.5 cm . 

CA2330 | Two-tone cooler bag, various compartments, side net, handle, zip closure, in 210 D polyester. Size: 25.5 x 18.5 x 23.5 cm.
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CA0300Y  |  500ml single-chamber bottle in 304 stainless steel. Height 22 cm, Ø 7,5 cm. In gift box. Yellow. 
 CA0300G  |  500ml single-chamber bottle in 304  stainless steel. Height 22 cm, Ø 7,5 cm. In gift box. Grey. 
 CA0340  |  Picnic blanket in acrylic with waterproof  back in peva. Size: 150x130cm.  Flap with velcro closure. 
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CA0301G  |  Set 2 trekking poles in aluminum alloy, 3 adjustable telescopic sections. In gift box. Grey. 
CA0301Y  |  Set 2 trekking poles in aluminum alloy, 3 adjustable telescopic sections. In gift box. Gold. 
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CA1302  �  Øne persòn hammòck in nülòn úith metal hòòks éòr easü hanêinê. Siýe: 2&0 û 1#0 cm. 
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CA1301 � Ìampinê shelter in pòlüester.Úøick aøtò mòøntinê. With pòøch. Siýe: clòseç: ļ && cm. Siýe: òpen 12&û20%ûh9# cm. 

CA1303  �  Ìampinê ÕÎÍ liêht úith sòlar cells. Material: ÙÌ. ÞSB¡%ß¡1�Ê charêinê. Siýe: 12û9û9 cm. Òn paper åòû.
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LP1813  |  Two-pockets resealable bag. In a gray/blue two-tone polycotton. Size: 45 x 34 x 20 cm (opened). Size: 20 x 20 x 4 cm (closed). 
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LP1808  |  Travel set in two tone gray polycotton consisting of bag with zip closure and padded handles. Size: 49x34x20 cm. Bag with drawstring 
closure in rope and shoulder strap. Size: 50x30 cm. Thermal beauty with zip closure. Size: 22.5x14x15 cm. 
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CP2231
Sailor bag with cord 
drawstring closure and
shoulder strap. Made of two 
tone  polycotton. 
Size: 50 x 30 cm. 

CP2232
Travel bag with zip closure 
and padded handles. Made
of two tone gray polycotton. 
Size: 49 x 34 x 20 cm. 
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CP2230  |  Cooler Beauty with zip closure. Made of two tone polycotton. Size: 22.5 x 14 x 15 cm. 
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LP1904
Washed cotton maxi beauty 
úith søeçe eģect inserts. 
Zip closure. Size: 27x21x9 
cm. 

LP1900  �  Washeç còttòn çøééel åaê úith metal éinishes. Ùaççeç hançles anç shòølçer strap. Siýe: 41û22û41cm ¤hançles eûcløçeç¥. 
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LP2000
Trolley in canvas in 
16 oz “stone wash” 
còttòn anç søeçe eģect 
finishes. Weiêht: 1.4% 
kg. Capacity: 42 Lt. Size: 
52x35x20 cm. 

LP2012
Washed cotton document 
hòlçer úith søeçe eģect
inserts. Size: 26x14x2 cm. 

LP2000
Trolley in canvas in 
16 oz “stone wash” 
còttòn anç søeçe eģect 
finishes. Weiêht: 1.4% 
kg. Capacity: 42 Lt. Size: 
52x35x20 cm. 

LP2012
Washed cotton document 
hòlçer úith
inserts. Size: 26x14x2 cm. 
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LP1917  �  Saééianò søeçe eééect creçit carç hòlçer. Siýe: 10û'.% cm. Òn carçåòarç case. 

LP2107 � Backpack in a túò¡tòne anthracite êraü¦ålack pòlücòttòn. With éinishes in ålack søeçe eééect. Ùaççeç shòølçer straps. Siýe: #0û42û9 cm.
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LP1721  �  Ballpòint pen in lacôøereç metal anç chròme éinishes. Siýe: Õ. 1#.( cm. Bòû Siýe: 1',%û2,%û2 cm. 

LP2024  |  Pen 3 in 1. Ballpoint pen, rubberized pointer and UV light.  Box Size: 18x4x2 cm. 
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LP2016
Crystal pen with white 
design. In a white pen holder 
tube inside a gift box.
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LP2006  �  Wòmenđs úatch úith satin metal case anç transparent crüstals. Silicòne strap. W. R. 1 ÊTM. Siýe: ļ #(mm. Êssòrteç còlòrs. Òn cülinçrical 
åòû. 
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LP1906  | Transparent TPU crystal beauty. Assorted colors: pearl gray, powder pink and aqua green. Size: 21x10x7 cm. Packaged with gold band.
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LP2020  �  Søeçe eééect keü rinê¦charms úith túò mirròrs. Ìòlòrs: pastel êreen, úhite, liêht åløe.  Òn êiét åòû.  
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HL9133  |  Trolley bag in synthetic material. Size: 55x24x32 cm excluding handles. 
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HL9134
Synthetic material briefcase.
Double cursor zip. External back 
zip pocket. 
Size: 40x12x30 cm. Black

HL9160E
×òteåòòk éòrmat  1#û21 cm. 240 
pages. In gift box. Beige

HL9160N
×òteåòòk éòrmat 1#û21 cm. 240 
pages. In gift box. Black

HL9161E
×òteåòòk éòrmat 9û14 cm. 192 
pages. In gift box. Beige

HL9161N
×òteåòòk éòrmat 9û14 cm. 192 
pages. In gift box. Black

95
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HL9131  |  Man’s shoulder bag in nylon. 23x7x27 cm. Blue. 

 HL9132
Business backpack In nylon. 
Size: 31x13.5x45 cm. Blue. 
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CL1136  �  Brieé case úith çòøåle leatherette hançles. Ørêaniýeç interiòr. Siýe: #9.%û11.%û29.% cm. Bløe. 

HL9130
Weekend bag in nylon.
Size: 47.5x22x29 cm. Blue.
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HL9136N
Cabin trolley 20” in ABS. 4 
wheels. Combination lock
closure. Size: 37x20x53 cm. 
Black. 
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HL9135N  |  Cabin Size: trolley in ABS 20’’‚ with fabric pocket with pc holder, 4 wheels. Size: 37x18x55 cm. Black. 
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SL0150B
Automatic open umbrella 
úith metal shaét anç fiåre 
riås. Siýe: 104 cm ļ, (4 cm. 
Blue.

SL0150M
Automatic open umbrella 
úith metal shaét anç éiåre 
riås. Siýe: 104 cm ļ, (4 cm. 
Beige.

Automatic open umbrella 
úith metal shaét anç fiåre 
riås. Siýe: 104 cm ļ, (4 cm. 

riås. Siýe: 104 cm ļ, (4 cm. 
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HL9143G  |  Polyester foulard. Size: 90x90 cm. In gift box. Dark gray. 
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CL0142B
Multipurpose tubular
polyester neckwear. With 
allover original design Guy
Laroche. Size: 40x25 cm.
Blue.

CL0121B
Lady wallet with golden metal 
lòêò. Ørêaniýeç interior and 
zip closure.  Size: 19,5x10 cm. 
In gift box. Blue.

CL0122B
Key ring with credit card hol-
der with golden metal details. 
Size: 10x7 cm. In gift box. Blue.
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CL0131B  |  Women’s shoulder bag with golden metal logo. Size: 19.5x7x12 cm. In gift box. Blue. 
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HL91226R  |  Genuine Leather wallet for women with organized interior. Size: 19.2x10 cm. Red. 

HL91245R
Genuine Leather keyring.
Size: 15x5,5 cm. Red.

HL91216R
Genuine Leather card 
holder. Size: 9,8x8 cm. Red.

HL91200R
Genuine Leather beauty case
with wrist strap. 
Size: 19x1x11 cm. Red.
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CL0122R
Key ring with credit card
holder with golden metal
details.  Size: 10x7 cm. In gift
box. Red.

CL0142R
Multipurpose tubular 
polyester neckwear. With 
allover original design. Size: 
40x25 cm. Bordeaux.

CL0121R
Lady wallet with golden 
metal logo. Size: 19,5x10 cm. 
In gift box. Red. 

CL0131R
Women’s shoulder bag with 
golden metal logo. 
Size: 19.5x7x12 cm. 
In gift box. Red. 
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CL0130Y  �  Make øp pòøch¦åeaøtü case úith òrêaniýeç interiòr éòr makeøp årøshes. Siýe: 24û(û1& cm. Øcher. 
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HL9138  |  Quilted synthetic material woman belt bag, with gold metal details. Size: 32x15x8 cm. Black. 

CL0133
Woman backpack in black 
quilted synthetic material,
with gold metal details.
Size: 29x14xh 33 cm.
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CL0141Y
Polyester foulard.
Size: 90x90 cm. In gift box. 
Øcher. 

CL0120N
Lady wallet in quilted 
synthetic, with gold metal 
details. Size: 19x3x9,5 cm. 
Black. 

CL1134
Women’s shoulder bag in 
quilted synthetic material. 
Black. Size: 24x4x h19 cm.

109
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CL1135  |  Shopping bag in quilted synthetic material. Size: 34x15x h37 cm. Black. 

HL9137
×ecessaire åaê in ôøilteç
synthetic material.
Zip closure and lined interior.
Size: 31x7,5x21 cm. Black.

ôøilteç

terior.
Size: 31x7,5x21 cm. Black.
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HL91312  |  Weekend travel bag in quilted synthetic material. Two handles. Size: 42x27x22 cm. Black. 
HL9139  |  Cylindrical beauty case in quilted synthetic material.  Size: 22x11x11 cm. Black. 
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HL91310  |  Vanity case in quilted synthetic material with organized interior and two handles.  Size: 27x12x20 cm. Black. 



114

CL1143E  �  Wòmenđs hat úith ùelòør eģect. Îmåròiçereç Ðøü Õaròche lòêò. Øne Siýe: açíøstaåle. Beiêe. 
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CL0141C  |  Polyester foulard. Size: 90x90 cm. In gift box. Light blue. 
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CL1142B |  Bath rug 100% cotton, 1000 gr/m2.Size: 50x80 cm. Blue. 

SL1143B
Bathrobe 100% cotton 320 gr/m2.
Size: L/XL; Blue.



117

CL1141B
Bath towel 100% cotton, 
500 gr/m2. 
Size: 100x150 cm. Blue.

CL1140B
Set 2 towel 100% cotton, 
500 gr/m2. Size: 30x50 
cm, 50x100 cm. Blue. 
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CL1140E
Set 2 towel 100% cotton, 

500 gr/m2. Size: 30x50 
cm, 50x100 cm. Beige.

CL1141E
Bath towel 100% cotton,

500 gr/m2. 
Size: 100x150 cm. Beige.

CL1142E
Bath rug 100% cotton, 

a 1000 gr/m2.
Size: 50x80 cm. Beige.

SL1143E
Bathrobe 100% cotton 

320 gr/m2.
Size: M¦Õ; Beige. 
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CB0722B
Wòmenđs úallet in saĦanò 
eģect aøû leather. 
Size: 19x3x9.5 cm. 
In gift box. Blue.

HB77311
Fashion bag/backpack in 
nylon. Size:. 24x15x32 cm. 
Blue. 
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HB7734B  |  Clutch bag in synthetic material with silver metal shoulder strap. Size: 17x8x13,5 cm. Blue. 
CB0737B  �  Ñançåaê ¦ cløtch in nülòn úith çòøåle shòølçer strap. Siýe: 24û&û14 cm. Òn êiét åòû. Bløe. 

CB0736B  �  Søeçe eééect hançåaê ¦ cløtch úith çòøåle shòølçer strap. Siýe: 24û&û14 cm. Òn êiét åòû. Bløe.
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HB9741
White blue polyester pareo, 
with Baldinini logo on golden
metal plate. Size: 160x50 cm. 

HB77312
Fashion shopping/week-end 
bag in nylon. 
Size:. 53x18x35 cm. Blue.

HB9737
Beauty case in nylon 
with golden metal zip. Size: 
30x14x10 cm. Blue.
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HB6722R  �  Sünthetic material Wallet. ãip clòsøre anç êòlçen metal éinishinês. Siýe: 19,%û10 cm. Reç. 

HB7785R
Keychain with mirror. 
Red. With gift box. 

HB7785B
Keychain with mirror. Blue. 
With gift box. 
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HB8747B  �  Stripeç manđs slippers. Bløe¦reç còlòr. Øne siýe. With êiét åòû. HB8747B  �  Stripeç manđs slippers. Bløe¦reç còlòr. Øne siýe. With êiét åòû. 
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HB9745B  |  Fringes polyester scarf. Packed with ribbon. Size: 130x130 cm. In gift box. Blue. 
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CB1733B  �  Søeçe eģect pòchette. Siýe: 21û12û0.% cm. Òn êiét åòû. Bløe. 

CB1734B  �  Søeçe eģect hançåaê. Siýe: 24û%.%û1&.% cm. Òn êiét åòû. Bløe. 

HB9721B
Synthetic material coin purse/
keyring with wrist strap.
Size: 11x8x2,5 cm. Blue. 
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HB8744R
Polyester foulard.

Size: 90x90 cm. Bordeaux
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CB1734R  �  Søeçe eģect hançåaê. Siýe: 24û%.%û1&.% cm. Òn êiét åòû. Reç. 
 CB1733R  �  Søeçe eģect pòchette. Siýe: 21û12û0.% cm. Òn êiét åòû. Reç. 
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HB9722R
Lady clutch/wallet.
With removable insert usable
as a wallet. Size: 21x1x12 cm.
Bordeaux.

HB9722B
Lady clutch/wallet. With 
removable insert usable as a 
wallet. Size: 21x1x12 cm. Blue.

HB9722E
Lady clutch/wallet.
With removable insert usable
as a wallet. Size: 21x1x12 cm.
Ecrù.

132
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HB9744R  |  Winter cap 100% acrylic  with pompoms in eco-fur. In gift box. Red. 
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SB97301R  |  Lady bag, organized interior; gold color plated details. Size: 32x16x25 cm. Bordeaux. 
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ZB97301B  |  Lady bag with two handles, organized interior; gold color plated details. Size: 32x16x25 cm. Blue. 

HB9744B  |  Winter cap 100% acrylic  with pompoms in eco-fur. In gift box. Blue. 
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HB9744N  |  Winter cap 100% acrylic  with pompoms in eco-fur. In gift box. Black. 
HB9744G  |  Winter cap 100% acrylic  with pompoms in eco-fur. In gift box. Grey. 

 |  Winter cap 100% acrylic  with pompoms in eco-fur. In gift box. Black. HB9744N  |  Winter cap 100% acrylic  with pompoms in eco-fur. In gift box. Black. 

HB9733N
Woman bag in synthetic 
material with Baldinini logo
pendant. Size: 30x17x21 cm. 
Black.

HB9721N
Synthetic material coin purse/
keyring with wrist strap. Size: 
11x8x2,5 cm. Black. 
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CB1733N  �  Søeçe eģect pòchette. Siýe: 21û12û0.% cm. Òn êiét åòû. Black. 

CB1734N
Søeçe eģect hançåaê. Siýe:
24x5.5x16.5 cm. In gift box. 
Black. 

CB0722N  �  Wòmenđs úallet in saģianò eģect éaøû leather. Siýe: 19û#û9.% cm. Òn êiét åòû. Black. 
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HB9721S
Synthetic material coin
purse/keyring with wrist
strap. Size: 11x8x2,5 cm. Gun. 

HB9745N
Fringes polyester scarf. 
Packed with ribbon.
Size: 130x130 cm.
In gift box. Ecrù.

ZB97301E  |  Lady bag, organized interior; gold color plated details. Size: 32x16x25 cm. Ecrù. 
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CB0722M
Wòmenđs úallet in saĦanò 
eģect aøû leather. 
Size: 19x3x9.5 cm. 
In gift box. Brown. 

CB0736M  �  Søeçe eģect hançåaê ¦ cløtch úith çòøåle shòølçer strap. Siýe: 24û&û14 cm. Òn êiét åòû. Bròún.  �  Søeçe eģect hançåaê ¦ cløtch úith çòøåle shòølçer strap. Siýe: 24û&û14 cm. Òn êiét åòû. Bròún. 

CB0722M
Wòmenđs úallet in saĦanò 
eģect aøû leather. 
Size: 19x3x9.5 cm. 
In gift box. Brown. 

CB0736M  �  Søeçe eģect hançåaê ¦ cløtch úith çòøåle shòølçer strap. Siýe: 24û&û14 cm. Òn êiét åòû. Bròún.  �  Søeçe eģect hançåaê ¦ cløtch úith çòøåle shòølçer strap. Siýe: 24û&û14 cm. Òn êiét åòû. Bròún. 
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HB9733E  |  Woman bag in synthetic material with Baldinini logo pendant. Size: 30x17x21 cm. Ecrù. 

HB9735E
Clutch bag in synthetic 
material with silver metal 
shoulder strap.
Size: 17x8x13,5 cm. Ecrù.
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HB9720E
Synthetic material Wallet. 
Zip closure and silver metal 
finishinês. Siýe: 19,%û10 cm. 
Ecrù. 

HB9721E
Synthetic material coin purse/
keyring with wrist strap.
Size: 11x8x2,5 cm. Ecrù. 

HB9721P
Synthetic material coin 
purse/keyring with wrist 
strap. Size: 11x8x2,5 cm. Pink. 

141
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SB0730C  |  Lady bag with two handles. Silver color plated details. Size: 32x16x h. 25 cm. Light Blue. 
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HB3774A  �  Õaçüđs åracelet úatch in silùer còlòør. ļ 2&,( mm. Mòùement Miüòta 20#%. Mineral êlass. 
HB9721C  |  Synthetic material coin purse/keyring with wrist strap. Size: 11x8x2,5 cm. Light blue. 

HB2786
Women’s sunglasses.
In gift box. 

HB9720C
Synthetic material wallet. 
Zip closure and silver metal 
inishinês. Siýe: 19,%û10 cm. 

Light Blue.
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HB9748N  �  ēÌashmere TòøchĔ eģect scaré �  Black. Siýe: &%û1(0 cm. Òn êiét åòû: 2%û',%û10 cm. 
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HB9748A
ēÌashmere TòøchĔ eģect 
scarf; Light blue. 
Size: 65x180 cm. In gift box: 
25x7,5x10 cm.
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CB1720  |  Man’s belt in genuine double face leather. MADE IN ITALY. (L.125 cm/3,5 cm) In gift box. Brown/Black. 



147

CB1721  |  Women’s belt in genuine double face leather MADE IN ITALY. L. 115 cm. In gift box. Blue/Black. 
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HB9731
ABS Trolley and 
polycarbonate 19”, 4 
double wheels.
Size: 38x21x56 cm. 
Black.
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HB6720  �  Túò siçe Manđs leather åelt maçe òé êenøine leather. Siýe: Ñ. #,2 cm� 120 cm. Ðreü¦Black. 

HB4760  |  Padfolio in synthetic material internally organized, comes with A4 pad. Dim: 34x26 cm. Black. 
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HB983611  �  Ðenøine leather anç éaåric åackpack. Ònteriòr òrêaniýeç éòr laptòp. Siýe: #0û1%û4% cm. Òn T×T åaê. 

HB87304
Genuine leather backpack
with interior organized.
Size: 31x16x42 cm. 
Òn T×T åaê. Black.
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HB77319N
Business briefcase / 
backpack in nylon and real 
leather. Size: 43x15x31 cm. 
Black.
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HB7731RM
ABS Trolley 24”, 4 double 
wheels. Size: 42x24x66 cm. 
Bordeaux.

HB7731VM 
ABS Trolley 24”, 4 double 
wheels. Size: 42x24x66 cm. 
Green.

CB2730 � Ìülinçrical éòlçinê åaê in pòlüester, resealaåle anç úith matchinê case. Siýe: %0 cm anç ļ 2% cm. 
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CB1744  |  Tartan design plaid. 85% acrylic and 15% wool. In box. Size: 140x180 cm. 
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HB7738  �  Beaøtü case in pòlüester úith sünthetic material éinishinê. Siýe: 20û1#û( cm. 
HB7736  �  Messenêer åaê in pòlüester úith sünthetic material éinishinê. Siýe: #4û20û( cm. 

HB7737  �  Shòølçer åaê in pòlüester úith sünthetic material éinishinê. Siýe: 2(û20û4 cm. 

HB7735  �  Õaptòp åackpack in pòlüester úith sünthetic material éinishinê. Siýe: 2(û10û41 cm. 
HB7739  �  Õaptòp åaê in pòlüester úith sünthetic material éinishinê. Siýe: 40û&û#0 cm. 
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HB87303  | Garment bag in high-resistant oxford polyester. Size: 50x60x10 cm. 

HB77310  | Traùel åaê in pòlüester úith sünthetic material éinishinê. Siýe: 40û#0û& cm. 
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SB1743  �  Ìòral éleece pòlüester plaiç 240 êsm. Siýe: 1(0û1%0 cm. Ùackeç in a pillòú pòøch úith riååòn. Ðreü. 

SB1700  |  Travel pillow in soft material. Size: 30x27x15 cm. In gift box. 



160

SB0742B
Double bed quilt.
Size: 260x260 cm. Lilac 
printing. 100% cotton. 
Inner 100% PES. 
MADE IN ITALY

SB0745B
Double bed set Lilac printing 

composed of: 
2 pillow cases (50x80 cm), 
1 top sheet (240x280 cm), 

1 fitteç åòttòm sheet úith 
elastic corners in beige plain 

colour (175x200 cm). Items 
are individually packed. 100%

cotton. MADE IN ITALY

SB0744B
Double bed duvet cover sheet 

Size: 255x200 cm. 
Lilac printing. 100% cotton. 

MADE IN ITALY
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SB0742A
Double bed quilt.
Size: 260x260 cm. Damask 
printing. 100% cotton. 
Inner 100% Polyester.
MADE IN ITALY

SB0744A
Double bed duvet cover 

sheet. Size: 255x200 cm. 
Damask printing. 100% 
cotton. MADE IN ITALY
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CZ0880M
Women’s sunglasses with 
tortoise polycarbonate 
frame. Lenses with UV400 
protection. 

164
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HZ7870N
Watch, stainless steel black 
case, Perlon strap. Black 
color. W.R. 3 ATM. In gift box. 
Siýe: ļ 40,% mm.

 HZ7883
Metal roller pen matt 
finishinê úith cap anç clasp 
êøn finishinê. Siýe: Õ. 1#.% 
cm in gift box. 

HZ8886  |  Glasses for men with polycarbonate frames. Lenses with UV400 protection. Black. 

 HZ7883
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HZ9883  |  Bag keychain, with star shape pendant. Packaged in an elegant gift box. 
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HZ8872V
Unisex watch with IP 
gold steel case and nylon 
åracelet. ļ #9 mm. W.R. # 
ATM. Black dial.

HZ8872M
Unisex watch with steel case 
anç nülòn åracelet. Ìase ļ #9 
mm. W.R. 3 ATM. Purple dial.

HZ8872G
Unisex watch with steel case 
anç nülòn åracelet. Ìase ļ #9 
mm. W.R. 3 ATM. Green dial.
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HZ8882B  |  Synthetic material keyring with logo “feeling”, Size: 12x4 cm. Blue. 
HZ8882E  |  Synthetic material keyring with logo “feeling”, Size: 12x4 cm. Beige. 
HZ8882N  |  Synthetic material keyring with logo “feeling”, Size: 12x4 cm. Black. 
HZ8882R  |  Synthetic material keyring with logo “feeling”, Size: 12x4 cm. Red. 
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CZ1881G  �  Sønêlasses úith úheat straú érame. Ðreü. Þß400 pròtectiòn. Òn ÏSÌ certiéieç carçåòarç êiét åòû. 
CZ1881E  �  Sønêlasses úith úheat straú érame. Beiêe. Þß400 pròtectiòn. Òn ÏSÌ certiéieç carçåòarç êiét åòû. 

169
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HZ7833N  |  Beauty case in nylon. Size: 25x8x10 cm. Black. 

HZ7833G  |  Beauty case in nylon. Size: 25x8x10 cm. Grey. 
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CZ0880B
Women’s sunglasses with
tortoise polycarbonate
frame. Lenses with UV400
protection. 

HZ8880
Keyring with charms 
“TI AMO & CO”. 
In elegant gift box with ribbon.

HZ9880
Vertical “Amour” earring with 
rhinestones. Nickel free.
In gift box with ribbon.

171
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CZ1882C  |  Clutch bag with transparent window. Sixe 10,5x19h cm . Light blue. In gift box. 

CZ1882R  |  Clutch bag with transparent window. Sixe 10,5x19h cm. Red. In gift box. 
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CZ1881B  �  Sønêlasses úith úheat straú érame. Bløe. Þß400 pròtectiòn. Òn ÏSÌ certiéieç carçåòarç êiét åòû. 
CZ1881R  �  Sønêlasses úith úheat straú érame. Ìòral. Þß400 pròtectiòn. Òn ÏSÌ certiéieç carçåòarç êiét åòû. 
CZ1881T  � Sønêlasses úith úheat straú érame. Tørôøòise. Þß400 pròtectiòn. Òn ÏSÌ certiéieç carçåòarç êiét åòû. 
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HH8539  |  Backpack in tartan fabric and waxed canvas. Size: 31x16x40 cm. 

HH85301  |  Postman bag in tartan fabric and waxed canvas. Size: 38x10x32 cm. 
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HH8538
Beauty case in tartan fabric 
and waxed canvas with 
synthetic material finishings. 
Size: 26x12x18 cm.

HH8582
Beard set made with stainless 
steel scissors. In “mustache” 
shaped tartan design box.

HH8581
Unisex manicure set. 
Packaged in a hard case 
covered in polyester tartan 
design.
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CH0521N

Leather Man’s wallet.  

Ørêaniýeç Ònteriòr.  

Size: 8x10,5x1,5 cm. Black. 

MKT price: 29,00 €

B2B: 18,00 €

HH9527N  �  Õeather Manđs úallet. Ørêaniýeç Ònteriòr. Siýe: ( ¤22,% òpen¥û10,%û1,% cm� Black. 

CH0521M

Leather Man’s wallet. 

Ørêaniýeç Ònteriòr. 

Size: 8x10,5x1,5 cm. Brown. 

MKT price: 29,00 €

B2B: 18,00 €
CH0521D

Leather Man’s wallet. 

Ørêaniýeç Ònteriòr. 

Size: 9x10,5x1,5 cm
. Brown. 

MKT price: 29,00 €

B2B: 18,00 €
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HH8583
Suspender for man
with synthetic material 
éinishinês. Òn êiét åòû. 

HH8583
Suspender fo fo f r man
with synthetic material 
éinishinês. Òn êiét åòû. 
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HH8570NHH8570N
Flat watch with polished Flat watch with polished 
finish metal case. ø 40 finish metal case. ø 40 
mm. Black Strap. Water mm. Black Strap. Water 
Resistant.Resistant.
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HH8535  |  Shoulder bag in bi-colored synthetic material. Size: 20x6.5x11 cm. Strap in light blue/black/red. 
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HH6582R  |  Lady’s sunglasses in Red color. Lens protection UV400. In box with cleaning tissue. 

HH9580E
Woman sunglasses ivory 
color frame, with UV 400 
protection lenses. In gift 
box. 
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HH9582N
Woman sunglasses black
color frame, with UV 400
protection lenses. In gift box. 

HH9581B
Woman sunglasses light blue 
color frame, with UV 400 
protection lenses. In gift box.
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HH6582  |  Lady’s sunglasses in dusk blue color. Lens protection UV400. In box with cleaning tissue. 

185

HH7580R  �  Sønêlasses. Þß400 pròtectiòn mirròr lenses. Òn micròéiåer pòøch. 

185
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HH9581B  |  Woman sunglasses light blue color frame, with UV 400 protection lenses. In gift box. 
HH8533B  |  Vanity case in canvas with rope wrist strap. Zip closure. Blue. Size: 18x13 cm. 

HH9530
Sailor bag in 100% denim 
còttòn. Siýe: ļ 2' û h 4% cm.
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HH9531
Leisure time bag in 100% 
denim cotton.  Lined interior
with inside pocket.
Siýe: ļ 24 û h %0 cm.
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CH1500R  �  %00ml sinêle¡chamåer åòttle in #04 stainless steel. Ñeiêht 22 cm anç çiameter '.% cm. Òn åòû. Reç. 
CH1500B  �  %00ml sinêle¡chamåer åòttle in #04 stainless steel. Ñeiêht 22 cm anç çiameter '.% cm. Òn åòû. Bløe. 

HH9533
Cooler bag.
Size: 18x32x11,5 cm.
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CH1540R  |  Summer hat for women in white and red striped polyester fabric. Diameter 45 cm. 

CH1540B  |  Summer hat for women in white and blue striped polyester fabric. Diameter 45 cm. 
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CV2200  �  Ïòlçer tòmåòla kit. Maçe òé ÏSÌ certifieç paper. MADE IN ITALY. Blister pack containing: 1 board with instructions (Dim.39x29 cm 
closed), 12 folders / illustrated placemats, 90 detachable numbered tokens.
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HV9220D  |  Paper ecological wallet. 100% MADE IN ITALY. Size: closed: 10x8 cm. In gift box. Design “Da Vinci”. 

HV9220C  |  Paper ecological wallet. 100% MADE IN ITALY. Size: closed: 10x8 cm. In gift box. Design “Circus”. 

HV9220E  |  Paper ecological wallet. 100% MADE IN ITALY. Size: closed: 10x8 cm. In gift box. Design “Epoca”. 

HV9220F  |  Paper ecological wallet. 100% MADE IN ITALY. Size: closed: 10x8 cm. In gift box. Design “Foresta”. 
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HV9220Q  |  Paper ecological wallet. 100% MADE IN ITALY. Size: closed: 10x8 cm. In gift box. Design “Queen”. 

HV9220L  |  Paper ecological wallet. 100% MADE IN ITALY. Size: closed: 10x8 cm. In gift box. Design “Luna”. 

HV9220N  |  Paper ecological wallet. 100% MADE IN ITALY. Siýe: clòseç: 10û( cm. Òn êiét åòû. Íesiên ē×atøraĔ. 

HV9220U  |  Paper ecological wallet. 100% MADE IN ITALY. Size: closed: 10x8 cm. In gift box. Design “U.S.A.”. 
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HN8906R  �  Bear¡shapeç piêêü åank úith reç súeater. Òn êiét åòû. Siýe: Ñ 21 cm. 
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HN8980B (blue) / HN8980G 
(grey) / HN8980E (beige)
Travel set with darkened mask 
and padded cotton headrest.
Size: 22x16 cm. 

HN8981
Ambidextrous ergonomic

fountain pen with rubber grip,
Bløe reéill. Õenêth 14,% cm.

201

HN8970W
Multifunction alarm clock
with LED display, 1 USB cable 
included. White.
Size: 6,5x6,5 cm.
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CN2901  �  ámas ēøpsiçe çòúnĔ ceramic cøps. ļ & û h ' cm. Òn sinêle êiét åòû. Sellinê ønit ( assòrteç pcs. 

203



204204



205205



206206

CW0002
Gnome doorstop in felt.
Size: 12x10 cm, height with 
hat spread 50 cm. 
Red or green.
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CN0902 � Santađs sleiêh còønter òr élòòr çisplaü éòr êiéts. Maçe òé Ñaùana ¦ Ñaùana micròtriple carçåòarç. Siýe: %0 û h #( û #0 cm. 
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SN1900  |  Wireless portable blender. USB rechargeable. With 304 steel blades and glass beaker. Diameter 30 cm, weight 245 gr. In gift box.SN1900  |  Wireless portable blender. USB rechargeable. With 304 steel blades and glass beaker. Diameter 30 cm, weight 245 gr. In gift box.
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HN9907
Pizza cutting scissors. Lenght 32 
cm. The soft handle allows better
control and a comfortable grip.

CN1900
Pala pizza in birch wood. 
Size: 29.5x41.5 cm (including 
handle). MADE IN ITALY. 
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HN9900
Ùractical çraúers éòr còģee 
pods. Size: 37,5x32,5x11,5 cm.

HN8991
100% cotton Denim placemats
(Set of two) in gift box. Size: 40x50 cm.
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HN8907
Fill Smokey Chef with water, 
vinegar and some lemon
juice. Size: 11x8x16 cm.

HN7990B
Set 2 Perlage colored Glass.

In gift box. 
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HN8902  �  Òce Ìream cøp úith ceramic spòòn. Òn êiét åòû.  Siýe: ļ (,%û' cm. 

HN9908
Silicone spatula for food.
ABS handle with digital
thermometer.
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HN8931N
Funny disposable bag holder made
of cotton and polyester. Size: 28xh 
68 cm. Black.

HN8931W
Funny disposable bag holder 
made of cotton and polyester. 
Size:28xh 68 cm. White. 

214

HN8990
100% cotton kitchen apron 
set. Adult Size: 64x75,5 cm 

and Baby. Size: 56.5x47.5 cm.
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CN1901  |  Potato masher/passatelli in stainless steel. MADE IN ITALY. Packaged in gift box. Size: 24x11x 9 cm. 
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HN8901  |  Stainless steel Shaker. In gift box. Capacity: 500 ml. 

216

ZN89002R  �   Møsic tin åòû. Reç. Íim. ļ11 û h. 20 cm. 
ZN89002T  �   Møsic tin åòû. Tørôøòise. Íim. ļ11 û h. 20 cm. 
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HN9901
Bijoux holder in white ceramic 
úith  êòlçen còlòr finishinês. 
ļ 11 cm. Unicorn 
shape.

HN9902
Bijoux holder in white ceramic 
úith êòlçen còlòr finishinês. 
ļ  11 cm. Bear shape.

HN9903
Bijoux holder in white ceramic 
úith êòlçen còlòr finishinês.  
ļ  11 cm. Ìròún shape.

HN9904
Bijoux holder in white ceramic 
úith êòlçen còlòr finishinês. 
ļ  11 cm. 
French bulldog shape.
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CN0940E
Cotton & Wood. Set of 2
towels (face and guest)
in úòòç fiåer anç còttòn.
Composition: 30% cotton
70% modal. Sand colour.
Size: 90x50 cm / 50x35 cm.
MADE IN ITALY 

CN0941E
Cotton & Wood. Bath towel in 
úòòç éiåer anç còttòn. 
Composition: 30% cotton 
70% modal. Sand colour. 
Size: 80x150 cm.
MADE IN ITALY 

CN0940P
Cotton & Wood. Set of 2 
towels (face and guest) 
in úòòç éiåer anç còttòn. 
Composition: 30% cotton, 
70% modal. Powder colour. 
Size: 90x50 cm / 50x35 cm.
MADE IN ITALY 

CN0941P
Cotton & Wood. Bath towel in 
úòòç éiåer anç còttòn. 
Composition: 30% cotton, 
70% modal. Powder colour. 
Size: 80x150 cm.
MADE IN ITALY 
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MOB101  �  Rinê liêht tripòç ¦ Seléie stick. Bløetòòth camera remòte åøttòn. Õiêht còlòør temperatøre: 2900K¦&%00K. Stick lenêth: 19¦90 cm.



223223

MOB100
Foldable table stand for

smartphones and tablets.
In ABS plastic body with 

non-slip rubber on the base
and on the supports. 

Size: 11.3x6.5x13/17cm. 

MOB102  |  Travel foldable table stand for smartphones and tablets. In ABS plastic body with non-slip rubber on the base and on the supports. 
Size: 7x1xh.13,5 cm. 
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MOB702  |  3 in 1 cable USB 2.0 compatible port for Type-C 3.1, iPhone and micro USB. Length: 1 mt. 

CAR701
Functions:
1) CarryPod Charger
2) Bluetooth Earpod
#¥ Ìar air pørifier
Siýe: (#,%ûļ#1,% mm
Technical information:
Type: Bluetooth USB Car 
Charger
Input:12-24V
Øøtpøt:%ß¡2.4Ê
USB port: 1 Port
Wòrkinê Tempretøre: ¡10�Ì 
¦ %0�Ì

Ìar air pørifier: Ùòúeréøl 
pørificatiòn, Steriliýatiòn anç
dust extraction. Bluetooth 
Earpod, Bluetooth Version 
4.0, FM range 5-10m
USB port, smart Intelligent 
electric current output. Use 
ÙÌ fire retartçant material, 
safe and reliable support
Apple, Android, Tablet and
other mobile electronics.
Material: ABS
Packing: white box.
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PH801
Bluetooth earphones with 
in-built mic and volume
control.  In travel box.
Siýe: ļ 9 û 4 cm.

ACC702  |  Universal travel adapter for electrical sockets and USB charger. Size: 6x4,5x5,5 cm. 
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CW0060N
Aluminum 3 in 1 multifunction
touch pen black colour.
Includes 1 rollerball pen with
ålack refill, 1 fine tip precisiòn
capacitiùe niå anç 1 nanò¡fiåer
touch tip to be used on devices
with capacitive displays
(smartphones and tablet).
Packaged in a black box.
Íimensiòns: ļ. 9.%û1#2mm.
Weight: about 19.4gr. 

LAM902N  |  Portable ultraviolet light (UV-C) lamp. It can eliminate bacteria inside the environment. Sterilization reaches 99%. Size: 46x53x142 mm.
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CAR801
Combo tool with car charger 

2 USB sockets, safety 
hammer and seatbelt cutter.

POW703
3 in 1 Power bank, luggage 
scale and torch. Features:
Battery capacity: 5200mAh to 
charge your smartphone with 
USB port on-the-go. 
Input: DC 5V, 2,0A
Øøtpøt: ÍÌ %ß, 2,0Ê 
Travel digial scale with strap: 
Up to 50 kg load capacity.
Scale available in grams (g), 
in òønces ¤Øý¥, in kilòêrams 
(kg) and in lbs (lb). 
Includes USB cable.
Ñiêht pòúer liêht ÕÎÍ: &0 
lumen. Safe and reliable: 
Check-n-go has overload
protection.
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LAM903W
Led lamp with wireless
charger for smartphone.
White color. With touch 
sensor switch at the base. 
Adjustable brightness.
Wireless charging function
for smartphones that
support this function.
Siýe: Õamp ļ 11,%0 û h. #4 cm.
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LAM100W
Smartphone wireless
charger with led lamp.
Size: 19,1×20,3×13 cm. 
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CN2900  �  Êir pøriéier anç çehømiçiéier. Îôøippeç úith # speciéic éilters.Siýe: 41û2%,'û&9 cm.
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CN1903  |  Multifunctional Bluetooth impedance meter scale. Max weight 180kg / 396lb. Accuracy 0.1kg / 0.2lb. Including batteries. CN1903  |  Multifunctional Bluetooth impedance meter scale. Max weight 180kg / 396lb. Accuracy 0.1kg / 0.2lb. Including batteries. 
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CW2000N  |  CW2000W  |  CW2000G |  CW2000M  |  CW2000E  |  CW2000Y  |  CW2000A  |  CW2000V  |  CW2000B
Wireless outdoor/indoor led table lamp in aluminum. Stepless dimming, Charging through wireless base with charger. 

Siýe: #% h cm, ļ 11 cm ¦ Weiêht: (%0 êr� Ùackeç in a êiét åòû.  |  PRICE ON REQUEST.  
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TECHNICAL FEATURES:
ÕÎÍ ØSRÊM
CRI >80
WATT 2,2 W
ÕÞMÎ× 1%0
BÎÊM 100�
KÎÕßÒ× 2'00¦#000K
Batterü aøtònòmü 9Ñ
IP65 Protection

ÌW2000× CW2000W CW2000G CW2000M CW20 0 0 E C W20 0 0Y CW20 0 0A CW20 0 0V CW20 0 0 B
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